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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

اهناتسا رد قرب یورین عیزوت یاهتکرش للاقتسا نوناق ییارجا همان نیئآ

31739/210:هرامش
11/04/1386:خیرات
دراد:تسویپ

ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام یلاع یاروش
ناتسا یئارادو یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
لک هرادا
یتایلام یماظتنا یناتسداد
رتفد
ناریا یمسر نرادباسح هعماج
ررکم 251 هدام عوضوم تأیه هناخریبد
یسرباسح نامزاس
تایلام هلجم

/38162 هرامش همان بیوصت عوضوم اه ناتسا رد قرب یورین عیزوت یاه تکرش للاقتسا نوناق یئارجا همان نیئآ ریوصت
.ددرگ یم لاسرا مزلا یرادرب هرهبو علاطا تهج تسویپ هب ناریزو مرتحم تئیه 13/3/86 خروم ـه36191ت

یهانپ مساق دمحم

:تسویپ

ـه36191 ت/38162:هرامش
13/03/1386:خیرات
:تسویپ

ورین ترازو

هب و ورین ترازو 29/7/1385 خروم 100/20/62650 هرامش داهنشیپ هب انب 23/2/1386 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
یاه تکرش للاقتسا نوناق هدحاو هدام )4( دنبو ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق متشهو یس ودصکی لصا دانتسا
:دومن بیوصت ریز حرش هب ار روکذم وناق ییارجا همان نیئآ ، -1384 بوصم – اه ناتسا رد قرب یورین عیزوت

اه ناتسا رد قرب عیزوت یاه تکرش للاقتسا نوناق یئارجا همان نیئآ

یمومع قوقحو تادهعت ،اه یهدب ،قوقح ،)یراج ودوهشمان ،دوهشم تباث( اه یئاراد لاقتنا هوحن -لوا لصف
تروص میظنت اب یلعف تیعضو رد عیزوت شخب رد یا هقطنم قرب یاه تکرش دوهشمانو دوهشم تباث یاه یئاراد -1 هدام
هک یتاعلاطا رگیدو یلعف رادرب هرهب ،لیوحت ای رارقتسا لحم ،اه یئاراد رتفد تاصخشم ،اه یئاراد تسرهف نمضتم یتاسلج
یا هقطنم قرب یاه تکرش هریدم تئیه طسوت هدش یفرعم زاجم  ناگدنیامن ءاضما هبو دراد ترورض هسلجتروصرد نآ رکذ
لابق هک هدش دای یاه یئاراد دروم رد .دوش یم هداد قرب یورین عیزوت یاه تکرش فرصت هب اودب دسر یم قرب یورین عیزوتو
تروص مامت زا یا هخسن .دیدرگ دهاوخ میظنت روکذم هسلج تروص زین هتفرگ رارق قرب یورین عیزوت یاه تکرش فرصت رد
قرب یورین عیزوتو لاقتنا ،دیلوت ،تیریدم یصصخت ردام تکرش رایتخا رد دشاب یم باسح لامعا یانبم هک روکذم تاسلج
.تفرگ دهاوخ رارق )ریناوت( ناریا
کلاهتساو هدش مامت یاهب کیکفت هب دیآ یم رد قرب یورین عیزوت یاه تکرش فرصت هب هک ییاه یئاراد یاهب -2 هدام
رارق کیلمت طرش هب هراجا ای تیکلام لاقتنا غلابم هبساحم یانبم یا هقطنم قرب یاه تکرش یلام رتافد رد جردنم هتشابنا

تروص ردو کیلمت طرش هب هراجا دانسا ایو همان هعیابم میظنت بیترت ،اه یهدب هیوست هوحن ندش صخشم اب .تفرگ دهاوخ
ایو طاسقا غلابم تخادرپ تهج ،ترورض هب انب تسا زاجم ورین ترازو .دش دهاوخ هداد تیکلام لاقتنا یمسر دنس میظنت موزل

1386/04/11 :دنس خیرات
210/31739 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
مساق دمحم( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما
)یهانپ

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هریخذ هنیزه و اهیئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
دیدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش یبایزرا
همان نیئآ صوصخ رد همانشخب
تیامح و قیوشت نوناق یئارجا

بیوصت , یجراخ یراذگ هیامرس
ت/16419 هرامش همان

1/4/1382 خروم ـه28777
داوم حلاصا رب ینبم ناریزو تایه

همان نیئآ 27 و23
نیمات هوحن صوصخ رد همانشخب
نوناق یحلاصا یاهراکهار و یلام
یراجت دازآ قطانم هرادا یگنوگچ
یملاسا یروهمج یتعنص -
نوناق یتایلام تاررقم و ماکحا*
، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
… و یعامتجا
- یراجت دازآ قطانم داجیا نوناق

و افلج ،رهشمرخ و نادابآ یتعنص
یلزنا ردنب
رد ناریزو تایه همان بیوصت
یساسا نوناق 138 لصا صوصخ
لاهمتسا صوصخ رد نآ3 دنب هک
روکذم صاخشا یتایلام یهدب
یلع باستحا هوحن لمعلاروتسد*
ضراوع و تایلام باسحلا
ناگدننکدیلوت
نوناق زا یداوم حلاصا نوناق*
، یداصتقا هعسوت موس همانرب
یروهمج یگنهرف و یعامتجا
…و ناریا یملاسا
یراک هحبارم دانسا خسف*
نتشاد هب طونم تیفاعم یاطعا
لبق یهدب هب هیامرس%30 تبسن
هیامرس شیازفا زا
یتایلام تیفاعم صوصخ رد

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

210/31739 :همانشخب

210/31739 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1807 :همانشخب
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نیا یارجا یگنوگچ لمعلاروتسد .دیامن ن�عت ار مزلا تلهمو طیارش ،یکناب فراعتم یاه هیور    نتفرگ رظن رد اب ءاهب هراجا
ورین ریزو بیوصت هبو داهنشیپ )ریناوت( ناریا قرب یورین عیزوتو لاقتنا ،دیلوت تیریدم یصصخت ردام تکرش طسوت هدام
.دیسر دهاوخ
)هدنهد لیوحت( یا هقطنم قرب تکرش مان هب همان نیئآ نیا یارجا نامز رد یلاقتنا یاه یئاراد تیکلام هچنانچ -1 هرصبت
قرب یورین عیزوت تکرش مان هب امیقتسم ،طوبرم نویدو تادهعت ،قوقح لاقتنا اب هارمه روکذم یاه ییاراد دشاب هدشن تبث
.دش دهاوخ تبث )هدنریگ لیوحت(
اب طبترمو هتشاد رارق یا هقطنم قرب تکرش هناکلام فرصت و رایتخا ردو تسا تیکلام کرادم دقاف هک یاه ییاراد -2 هرصبت
یورین عیزوت تکرش فرصتو رایتخا رد اهنآ لماک تاصخشمو تسرهف نمضتم یا هسلج تروص یط ،دشاب یم عیزوت شخب
،عافتنا قح ،قافترا قح لیبق زا عیزوت شخب رد یا هقطنم قرب تکرش هب قلعتم تازایتماو قوقح هیلک .دریگ یم رارق قرب
عیزوت تکرش هب ، هدیدرگن ایو هدیدرگ تبث روکذم تکرش یلام رتافد رد هکنآ زا معا هباشم دراومو ینف شناد و تاعلاطا ،میرح
.دبای یم لاقتنا طبریذ قرب یورین
هب هعیدو ای باعشنا قح تباب یتفایرد هوجو یقلت مدع ای یقلت هب تبسن هیراسفتسا نوناق" عوضوم یمومع قوقح -3 هدام
هب طوبرم یمومع قوقح ءانثتسا هب یا هقطنم قرب تکرش یلام رتافد رد جردنم " -1377 بوصم – یمومع قوقح ناونع
ناونع تحتو دوش یم لقتنم قرب یورین عیزوت تکرش هب انیع عیزوت قوفو لاقتنا یاه هکبش ژاتلو حوطس یور نیکرتشم
.ددرگ یم تبث قرب یورین عیزوت تکرش ینوناق رتافد رد "یمومع قوقح"
تیریدم یصصخت ردام تکرش صیخشت اب قرب عیزوت شخب هب طوبرم تادهعتو اه یهدبو اه ییاراد ملاقا هیقب -4 هدام
یم لقتنم قرب یورین عیزوت تکرش هب هدننک تباث دانساو قباوس هب دنتسم ،)ریناوت( ناریا قرب یورین عیزوتو لاقتنا ،دیلوت
.دوش
تکرش رتافد ردو هیامرس طساو باسح هب یا هقطنم قرب تکرش رتافد رد هدش دای یاهدنب عوضوم یلاقتنا ملاقا یاهب -5 هدام
هبو روظنم )ریناوت( ناریا قرب یورین عیزوتو لاقتنا ،دیلوت تیریدم یصصختردام تکرش طساو باسح هب قرب یورین عیزوت
قرب یورین عیزوتو لاقتنا ،دیلوت تیریدم یصصخت ردام تکرش طسوت هک یا هرود یط ابقاعتم .دیسر دهاوخ ورین ریزو د�أت
شهاک باسح هب ابسانتم طساو یاه باسح هدنام لاقتنا هب تبسن ییاهن یاه یسررب زا سپ ،دش دهاوخ ن�عت ناریا

ربو یا هقطنم قرب یاه تکرش رد )ریناوت( ناریا قرب یورین عیزوتو لاقتنا ،دیلوت تیریدم یصصخت ردام تکرش هیامرس
،هیامرس باسح هب )ریناوت( ،ناریا قرب یورین عیزوتو لاقتنا ،دیلوت تیریدم یصصختردام تکرش صیخشت هب دروم بسح
قرب یورین عیزوت یاه تکرش رد )ریناوت( ناریا قرب یورین عیزوتو لاقتنا ،دیلوت تیریدم یصصخت ردام تکرش یهدب ای بلط
بیوصت نیا عوضوم ییاراد هنوگره لاقتنا .دمآ دهاوخ رد قرب یورین عیزوت یاه تکرش کیلمت طرش هب هراجا هب ایو روظنم
ناریا یملاسا یروهمج یگنهرفو یعامتجا ،یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق یذیفنت )122( هدام "د" دنب دانتسا هب همان
تایلام تخادرپ زا -1383 بوصم – یگنهرفو یعامتجا ،یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب )ریناوت( نوناق )20( هدام عوضوم
.دشاب یم فاعم
نیا هیامرس شیازفا رد ار قرب یورین عیزوت یاه تکرش یتآو یلعف نارادماهس تکراشم هوحن تسا فلکم ورین ترازو -6 هدام
قرب یورین عیزوت یاه تکرش یلام راتخاس حلاصا نامز زا لاس هس فرظ ات دیامن ذاختا یبیترتو هدومن ن�عت اه تکرش
نآ توافتلا هبام ایو تخادرپ نیکرتشم طسوت روکذم تمیق هکنیا زا غراف( یداصتقا دعاوق ساسا رب قرب شورف تمیق ن�عتو
رثکادح یتلود ریغ شخب تکراشم بلج ابو )دوش یم نیمأت تاررقمو نیناوق رد هدش ن�عت عجارم طسوت شورف تمیق اب
.ددرگن )%5( دصرد جنپ زا شیب قرب یورین عیزوت تکرش ره رد یتلود ریغ نارادماهس زا کی ره ماهس
عیزوت یاه تکرش للاقتسا نوناق هدحاو هدام )4( دنب )1( هرصبت یارجا ردو یتلود ریغ شخب هیامرس بذج روظنم هب -7 هدام
ترازو قفاوت اب هجدوب هحیلا میظنت زا لبق لاس ره رد قرب شورف یداصتقا خرن ، -1384 بوصم – اه ناتسا رد قرب یورین
هیامرس بذج ناکما هک دش دهاوخ داهنشیپ یا هنوگ هب یداصقا دعاوق ساسا رب روشک یزیر همانربو تیریدم نامزاسو ورین
.دسرب تلود بیوصت هب دیاب روبزم تمیق.ددرگ مهارف یتلود ریغ شخب
نوناق )11( هرصبت "ج" دنب )3( ءزج رد جردنم قرب دازآ تمیق لداعم قرب شورف یداصتقا خرن 1386 لاس رد -1 هرصبت
.دوب دهاوخ روشک لک 1386 لاس هجدوب
یداصتقا خرن( یداصتقا دعاوق ساسا رب هدش ن�عت خرن زا رتمک یخرن هب نیکرتشم شورف خرن لیلد ره هب هچنانچ -2 هرصبت
تکرش للاقتسا نوناق هدحاو هدام )4( دنب )5(و )1( یاه هرصبت یارجا رد ،دوش فیلکت حلاصیذ عجارم طسوت )قرب شورف
تلود یهدب ناونع هب هدش فیلکت خرنو یداصتقا خرن توافتلا هبام -1384 بوصم – اه ناتسا رد قرب یورین عیزوت یاه
.دوش یم تخادرپ ءارجا لاس رد تلود عبانمو تارابتعا لحم زاو ن�عت روشک یزیر همانربو تیریدم نامزاس طسوت
– اه ناتسا رد قرب یورین عیزوت یاه تکرش للاقتسا نوناق هدحاو هدام )4(دنب )5( هرصبت ریخا تمسق ساسا رب -3 هرصبت
هجدوب حیاول رد ار خرن توافت تخادرپ یارب مزلا عبانم تسا فظوم روشک یزیر همانربو تیریدم نامزاس ، -1384 بوصم
.دیامن جردو ینیب شیپ یتاونس
همانتقفاوم حلاصا تهج مزلا تامادقا ،یا هقطنم قرب یاه تکرش یراکمه اب دنفلکم قرب یورین عیزوت یاه تکرش -8 هدام
تسد رد یعافتنا ریغ یا هیامرس یاه یئاراد   کلمت یاه حرط یارب )یا هقطنم قرب یاه تکرش طسوت( هدش هلدابم یاه
.دنیامن هئارا هلدابم تهج روشک یزیر همانربو تیریدم نامزاس هبو هتشاد لومعم ار عیزوت شخب هب طوبرم مادقا
ورین ترازو طسوت هدش ن�عت بوچراچ رد دوخ یلام راتخاس حلاصا تهج رد تسا مزلا قرب یورین عیزوت یاه تکرش -9 هدام
تبسن هک دنیامن لمع هیامرس شیازفا هب تبسن یا هنوگ هب جیردت هب ،یتآو یلعف نارادماهس تکراشم هوحن صوصخ رد
.ددرگ )%30( دصرد یس زا شیب تکرش نامه یاه یهدب لک هب هیامرس
تیفیک رب یتراظن یاهراکوزاس یرارقربو قرب یورین عیزوت یاه تکرش هب قرب نایضاقتمو نیکرتشم لاقتنا هوحن -مود لصف
قرب نایضاقتمو نیکرتشم هب تامدخ هئارا
نودب( فیعض راشفو طسوتم راشف ژاتلو حوطس رد یا هقطنم قرب یاه تکرش )باعشنا نایضاقتمو( نیکرتشم -10 هدام
یهدب ،تادهعت ، اهدادرارق  هیلکو هدش هتخانش قرب یورین عیزوت یاه تکرش )یضاقتمو(کرتشم ،)یدادرارق تردق هب هجوت
یاه تکرش هب یا هقطنم قرب یاه تکرش زا اهنآ نیب ام قوقح هنوگ رهو یتاعلاطا یاه کنابو اهرازفا مرن ،تابلاطم ،اه
.دش دهاوخ لقتنم قرب یورین عیزوت
ناریا قرب یورین عیزوتو لاقتنا ،دیلوت تیریدم یصصخت ردام تکرش همانساسا )7( هدام )10( دنب یارجا رد -11 هدام
زا قرب یورین عیزوت یاه تکرش طسوت هدش یرادیرخ قرب یاهب عقوم هب تخادرپ زا نانیمطا لوصح روظنم هب )ریناوت(
ار دوخ یاهدمآرد ریاسو باعشنا یراذگاو ،قرب شورف زا لصاح هوجو دنفلکم هدش دای عیزوت یاه تکرش ،قرب ناگدنشورف
،تیریدم یصصخت ردام تکرش مان هب یناما تروص هبو "عبانم تیریدم باسح" ناونع هب هک یکناب یاه باسح هب امیقتسم
ردام تکرش .دنیامن زیراو ددرگ یم حاتتفا روشک یکناب هکبش دزن روظنم نیا هب )ریناوت( ناریا قرب یورین عیزوتو لاقتنا ،دیلوت
ورین ریزو بیوصت هب هک یلمعلاروتسد ساسا رب تسا فلکم )ریناوت( ناریا قرب یورین عیزوتو لاقتنا ،دیلوت تیریدم یصصخت
هدش دای یاه تکرش زا کی ره هجو رد هلصافلاب ار قرب یورین عیزوت یاه تکرشو قرب ناگدنشورف زا کیره مهس دسر یم
رگید ناونع ره هب قرب یورین عیزوت یاه تکرشو قرب ناگدنشورف مهس هیدأت یارب زج اه باسح نیا زا تشادرب ،دیامن هیدأت
.تسا عونمم

تکرش یاه�اراد یبایزرا دیدجت
یتلود یاه
نوناق 5 هدام یئارجا همان نیئآ
یزاسون تاررقم زا یشخب میظنت

113 هدام حلاصا و روشک عیانص
هعسوت موس همانرب نوناق
… و یداصتقا
ترابع صوصخ رد همانشخب
روشک زا جراخ میقم نایناریا«
راک ترازو زا یلغش همانراک یاراد
ترابع زا لبق » یعامتجا روما و
»ددرگ یمن بوسحم رفاسم«
نیابمک شورف یاهب ملاعا

طبترم دانسا ریاس
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ابو طوبرم ینوناق تاررقم تیاعر اب هدش دای تکرش نیبام یاه باسح هیوست یگنوگچو هدام نیا یرادباسح لمعلاروتسد
.دوش یم غلابا طبریذ یاه تکرش هب ارجا یاربو میظنت ورین ترازو طسوت یسرباسح نامزاس زا رظن بسک
نئمطم تروص هب قرب عیزوتو نیمأت هب رظان تاررقمو نیناوق یارجا یارب بسانم راکو زاس تسا فظوم ورین ترازو -12 هدام
تکرش همانساسا حلاصاو بیوصت رما نیا ققحت روظنم هب ،دیامن رارقرب ار قرب نایضاقتمو نیکرتشم هب تامدخ هئاراو رادیاپو
.دوب دهاوخ نکمم طوبرم تاررقمو نیناوق تیاعرو ورین ریزو د�أت اب اه ناتسا رد قرب یورین عیزوت یاه
قرب یورین عیزوت یاه تکرش هب عیزوت شخب اب طبترم یا هقطنم قرب یاه تکرش یناسنا یورین لاقتنا هوحن -موس لصف
هب دروم بسح یا هقطنم قرب یاه تکرش زا ریناوت تکرش صیخشت هب انب عیزوت شخب هب طوبرم یناسنا یورین -13 هدام
.دندرگ یم لقتنم قرب یورین عیزوت یاه تکرش
طیارش تیاعر اب قرب یورین عیزوت یاه تکرش هب هلقتنم دارفا یاه یهدبو تابلاطمو روسک لاقتنا ،تاونس هریخذ -14 هدام
:ددرگ یم هبساحم ریز
یایازمو قوقح هام کی لاسره ءازا هب ینامیپ و یدادرارق ،مئاد زا معا یلاقتنا نانکراک تمدخ تاونس هریخذ -فلا
هبو ینیب شیپ  یا هقطنم قرب یاه تکرش هجدوب رد موزل تروص رد ،روکذم نانکراک یاه یهدب رسک زا سپو هبساحمرمتسم
.دش دهاوخ زیراو هدنریگ لاقتنا یاه تکرش باسح
نانکراک قوقح زا ) یعامتجا نیمأت قودنص – یروشک یگتسشنزاب قودنص( دروم بسح رب یگتسشنزابو همیب روسک -ب
.دوش یم زیراو طوبرم قودنص هبو رسک یلاقتنا
دراوم ریاس -مراهچ لصف
عوضوم دراوم لاقتنا خیرات زا عیزوت شخب اب طبترم یراداو ییاضق عجارم رد هحورطم یاه هدنورپو یواعد هیلک -15 هدام
،کرادم لصا هارمه هب -1384 بوصم -اه ناتسا رد قرب یورین عیزوت یاه تکرش للاقتسا نوناق هدحاو دام )3( هرصبت
تکرش ینوناق ماقم مئاق ثیح ره زا روکذم یاه تکرشو لقتنم قرب یورین عیزوت یاه تکرش هب طوبرم قباوسو اه هدنورپ
.دوب دنهاوخ رما تیاهن ات اه هدنورپ نایرج همادا یارب یا هقطنم قرب یاه
ساسا رب هلاس همه تسا فظوم )ریناوت( ناریا قرب یورین عیزوتو لاقتنا ،دیلوت تیریدم یصصخت ردام تکرش -16 هدام
یارب ورین ریزو د�أت زا سپ ار یتآ لاس هدش مامت تمیق دروآرب طبریذ یاه تکرش یمومع عماجم بوصم یلام یاه تروص
.دیامن لاسرا اه تمیق لرتنکو یسررب داتس هب بیوصتو یسررب
-1384 بوصم -اه ناتسا رد قرب یورین عیزوت یاه تکرش للاقتسا نوناق هدحاو هدام )2( هرصبتو )3( دنب یارجا رد -17 دام
راکهار زا ،قرب ناگدننک فرصمو نیکرتشم زا تابلاطم ریاسو قرب یاهب عقوم هب تفایرد یارب دنناوت یم روکذم یاه تکرش 
بآ نامزاس همان نیئآ )20(و )19(،)18( داوم یارجا نینچمهو قرب یاه هفرعت یلیمکت همان نیئآ رد هدش ینیب شیپ یاه
.دنیامن هدافتسا -1339 بوصم – ناتسزوخ قربو
دناوت یم دوخ عمجم بیوصت اب )ریناوت( ناریا قرب یورین عیزوتو لاقتنا ،دیلوت تیریدم یصصخت ردام تکرش -18 هدام
رایتخا رد ار یلام تلایهست ایو هدومن نیمضت ار قرب یورین عیزوت یاه تکرش طسوت یتفایرد یلام تلایهست تخادرپزاب
،یلام تلایهست تخادرپ زاب صوصخ رد قرب یورین عیزوت تکرش تادهعت یافیا مدع تروص ردو دهد رارق روکذم یاه تکرش
تادهعت نازیم هب تکرش دمآرد یاه باسح ندومن دودسم ناکما ورین ریزو هدنیامن یدارفنا ءاضما اب ،ورین ریزو د�أت زا سپ
.دوش مهارف تکرش هب ناگدنهد تلایهست یاه باسح هب روکذم یاه باسح زا لاقتنا ایو هدشن ءافیا
ردام تکرش داهنشیپ اب ار همان نیئآ نیا یارجا تهج زاین دروم یاه لمعلاروتسد موزل تروص رد ورین ترازو -19 هدام
ءاقتراو یتلود ریغ شخب هیامرس بذج ناکما نتفرگ رظن رد ابو ناریا قرب یورین عیزوتو لاقتنا ،دیلوت تیریدم یصصخت
.دیامن یم غلابا و بیوصت نیکرتشم قرب نیمأت رارمتساو
بوصم - اه ناتسا رد قرب یورین عیزوت یاه تکرش للاقتسا نوناق هدحاو هدام یارجا نسح لوئسم ورین ترازو -20 هدام

.دوب دهاوخ همان نیئآ نیا یارجا زا یشان یلامتحا تافلاتخا لصفو لح عجرمو هدوب -1384

یدواد زیورپ
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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